
ЗАУВАЖЕННЯ

до звіту про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Відповідно до пункту 16 розділу ІІ Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка
здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 р. № 977,
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2019 р. за № 880/33851, ознайомившись із звітом думку
експертної групи про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Назва ЗВО Державна наукова установа "Київський академічний університет"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 50017

Назва ОП Математика

Галузь знань 11 Математика та статистика

Спеціальність 111 Математика

Спеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-наукова

заклад вищої освіти надає мотивовані зауваження до нього:

Шановні члени ЕК, Шановні представники НАЗЯВО, Дякуємо за оцінювання нашої ОНП та схвальні відгуки
відносно нашої роботи. У додатках в прикріпленому файлі наші відповіді на зауваження експертної комісії по
акредитації програми 111 Математика, що впроваджена на спеціалізованій кафедрі математики КАУ. Загальний
підсумок. Ми вважаємо, що, не зважаючи на загалом позитивну оцінку ОНП, ЕК виставила свої оцінки виходячи з
формальних, а іноді й помилкових та суб’єктивних міркувань без належного обгрунтування сильних та слабких
сторін даної ОНП. Зокрема вважаємо, що оцінки В за критеріями 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9 виставлені некоректно або
необгрунтовано. Наприклад, - зауваження до критерію 4 ЕК порушує анонімність опитування; - сильні та слабкі
сторони ОНП до оцінювання за критерієм 5 взагалі відсутні у висновках ЕК; - вказані слабкі сторони ОНП містять
ряд помилкових тверджень - ЕК стверджує про відсутність інформації, яка насправді присутня і надавалась
експертам (критерій 2, 6), або містить необгрунтовані вимоги (критерій 7, 8); - низку дійсно сильних та унікальних
сторін ОНП не враховано як сильні сторони, а саме: унікальність людського ресурсу (критерій 6), прозорість,
публічність та величезне число заходів співробітників кафедри з популяризації ОНП і математики в цілому
(критерій 9). Просимо ГЕР переглянути висновки ЕК та результати акредитації і усунути вказані недоліки.
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***

Шляхом підписання цих зауважень запевняю, що я належним чином уповноважений на здійснення такої дії від
імені закладу вищої освіти та за потреби надам документ, який посвідчує ці повноваження.
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